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M O Ç Ã O Nº. 64

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/5/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

É com grande alegria e emoção que apresentamos esta moção 
de aplausos ao Restaurante Mary e à família Barbosa e seus colaboradores, 
em reconhecimento ao trabalho árduo e incansável que vem sendo realizado 
em prol da gastronomia de qualidade na nossa cidade.

Silvio de Souza Barbosa e sua esposa Maria da Conceição 
Barbosa são exemplos de empreendedorismo e amor pela culinária. Com a 
determinação e o talento que só uma família unida pode oferecer, eles criaram 
um verdadeiro patrimônio gastronômico que é o Restaurante Mary. A história 
de sucesso deles se baseia no tempero especial de Maria, que encanta a todos 
os clientes, e na dedicação incansável de Silvio em manter a qualidade dos 
pratos e a excelência no atendimento.

Mas o sucesso do Restaurante Mary não se limita à habilidade 
culinária da família Barbosa. Ele também é resultado do compromisso que eles 
têm com a capacitação e atualização constante. Prova disso é a parceria com o 
SEBRAE, que proporcionou o conhecimento necessário para gerir um negócio 
tão bem-sucedido.

Além disso, a participação das filhas Jaqueline e Beatriz, cada 
uma com sua expertise, na gestão do restaurante e na elaboração dos 
cardápios, mostra que a união familiar é fundamental para o sucesso de 
qualquer empreendimento.

O Restaurante Mary é muito mais do que um simples 
estabelecimento comercial. Ele é a materialização do amor que a família 
Barbosa tem pela culinária e pelo atendimento ao público. E é esse amor que 
transparece em cada prato servido, em cada sorriso trocado com os clientes, 
em cada gesto de gentileza e cordialidade que fazem do Restaurante Mary um 
lugar tão especial.

Por tudo isso, é com muita satisfação e emoção que 
apresentamos esta moção ao Restaurante Mary e à família Barbosa, em 
reconhecimento ao exemplo de amor, dedicação e empreendedorismo que eles 
representam para a nossa comunidade. Que esta propositura seja um sinal do 
nosso reconhecimento e gratidão por tudo o que vocês têm feito por nós, e que 
possamos desfrutar por muitos anos mais das delícias que são servidas no 
Restaurante Mary.

Parabéns, Restaurante Mary e família Barbosa! Que vocês 
continuem a brilhar e a encantar os paladares e os corações da nossa cidade! 
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Parte integrante da Moção nº 64/2023

Sendo assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao RESTAURANTE 
MARY, na pessoa dos proprietários SILVIO DE SOUZA BARBOSA, MARIA 
DA CONCEIÇÃO DA SILVA BARBOSA, BEATRIZ DA SILVA BARBOSA, 
JAQUELINE DA SILVA BARBOSA e aos colaboradores LUCAS HONORATO 
DE SOUZA e DIEGO DOS SANTOS RAMOS, pelo sucesso dos sete anos da 
empresa em nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de maio de 2023.

Vereador Autor CULA
PSDB

ACVA/rr
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 8 de maio de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=H00K7SE95S2BB3G0, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: H00K-7SE9-5S2B-B3G0
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